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F18
Hier ein Textfeld für Ihre Rückmeldungen:
Beantwortet: 57
 Übersprungen: 60

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Vielen Dank für die tolle Organisation. Leider entsprach das Forum 6 mit Fr.Rotter (Ersatz für
Fr.Brauner wo ich eigentlich hin wollte aber leider keine Info kam, dass sie nicht kommt) nicht
meinen Erwartungen. Fachlich und inhaltlich sehr schwach, Thema verfehlt und für MA im
psychosozialen Bereich absolut nicht passend. Ich konnte dankenswerterweise ins Forum 3
wechseln welches sehr bereichernd war!

4/11/2022 11:11 AM

2 Forum Annäherung an Bilder u Muster unstrukturiert 4/9/2022 2:15 PM

3 Das Forum mit dem Thema "Resilienz" war leider eine Themenverfehlung - das fand ich sehr
schade, weil der Vormittag ein guter Auftakt war und Interesse an tiefergehender
Auseinadersetzung geweckt hatte. Für die nächste Verantstaltung würde ich gerne anregen,
etwas mehr Infos zu den einzelnen Foren im Vorfeld zur Verfügung zu stellen. Vielen Dank für
die insgesamt tolle Organisation und die überaus köstliche Verpflegung!

4/8/2022 8:20 PM

4 Ausgezeichnete Weiterbildung! Danke 4/8/2022 8:34 AM

5 Frau Rotter war im Workshop sehr engagiert; allerdings halte ich viele Methoden und
Werkzeuge, die Sie vorgestellt und als für die Praxis tauglich erklärt hat, tatsächlich für
gefährlich im Umgang mit Menschen in einem Burnout oder einer Depression. Leider erwähnte
Sie nicht, dass Burnout und Depression Erkrankungen sind, die professionellen Zugang
brauchen - in diesem Sinn waren die vorgestellten Methoden eher geeignet mehr Wunden
aufzureissen und Klient*innen zu re-traumatisieren.

4/7/2022 10:48 PM

6 Hochinteressant und erfrischend präsentiert war der Vortrag von Vincent Millischer! Vortrag v
Wilfried Dateler war mir zu theoretisch, zu viel Text auf den Folien,...DANKE AUCH FÜR DAS
HERVORRAGENDE MITTAGESSEN U DIE BEWIRTUNG INSGESAMT ZU DEM
MODERATEN PREIS!

4/7/2022 1:17 PM

7 Mich hätten durchaus (fast) alle Foren interessiert - wäre super, wenn sie aufgezeichnet
worden wären zum Nachschauen ...

4/7/2022 12:26 PM

8 Sehr interessant, nette Atmosphäre, komme gern wieder 4/6/2022 3:52 PM

9 Für die tolle Veranstaltung möchte ich mich herzlichst bedanken! Sie war rundum gelungen. Es
war eine Bereicherung auf allen Ebenen! Freue mich schon auf ihre nächste Veranstaltung. Mit
lieben Grüßen Ulrike Pfeifer

4/6/2022 3:39 PM

10 Statt eines längeren Workshops lieber zwei Workshops anbieten. Ich konnte mich kaum
entscheiden.

4/6/2022 12:45 PM

11 Die Veranstaltung war für mich in vielerlei Hinsicht ein Geschenk. Vielen herzlichen Dank!
Wünsche allen, die beigetragen haben, viel Erfolg.

4/5/2022 6:10 PM

12 Es ist bereits viel Wissen bei den TeilnehmerInnen vorhanden, da abholen 4/5/2022 4:30 PM

13 bereichernd, berührend,.....ich war sehr beeindruckt !!! Daher habe ich auch keine
Verbesserungsvorschläge!

4/5/2022 11:51 AM

14 sehr gelungene Veranstaltung; weniger hierarchisch wäre noch besser gewesen 4/5/2022 8:46 AM

15 Ich fand mehrere Foren am Nachmittag sehr interessant, eine Teilnahme war jedoch leider nur
für 1 möglich.

4/5/2022 8:01 AM

16 daNKE 4/4/2022 5:26 PM

17 Sehr berührende Arbeit und Beiträge. Danke! 4/4/2022 4:17 PM

18 Essen war sehr sehr gut; die Vorauswahl für den Nachmittag - dafür haben mir genauere
Angaben gefehlt, was mich im Workshop erwartet, daher auf meine Unzufriedenheit;

4/4/2022 3:06 PM



Feedback zur Veranstaltung "Zur Wirkung von transgenerational

vermittelten Bildern"
31. März 2022, Z 2000, Stockerau

SurveyMonkey

19 / 20

19 Vielen Dank! Die Inhalte waren so gut und interessant, dass ich auch eine zweitägige Tagung
dazu sinnvoll und toll gefunden hätte :-)

4/4/2022 1:53 PM

20 Danke für den Tag. Bin noch relativ neu im Team der PSZ und habe mich gefreut einige
KollegInnen persönlich kennen gelernt zu haben!!! Der Film hat mich sehr fasziniert und bei mir
einen bleibenden Eindruck hinterlassen. Auch die Erzählungen von Frau Kainzbauer haben
mich berührt. Das Essen war vorzüglich!!!

4/4/2022 12:11 PM

21 Der Vormittagsvortrag über die genetischen Mechanismen war super verständlich in einer gut
verstehenden Rethorik

4/4/2022 11:05 AM

22 FK-Fortbildung war zeitgleich per Zoom. macht kein gutes Bild. 4/4/2022 10:51 AM

23 Zu viele Teilnehmer, zu enge Sitzgelegenheiten (in Corona Zeiten) 4/4/2022 10:49 AM

24 Danke, dür eine insgesamt sehr interessante und kurzweilige Veranstaltung; Einziger
Kritikpunkt: Der Raum beim Forum "Einmal arm, immer arm" war aus meiner Sicht nicht als
Seminarraum geeignet, da direkt neben der Küche wo es nach dem Mittagessen sehr laut
zuging.

4/4/2022 10:44 AM

25 Tolle Tagung! Film war ein Highlight! Danke :) 4/4/2022 10:30 AM

26 Forum 5 war hinter der Küche in einem eher lauten Raum 4/4/2022 10:28 AM

27 Danke für die gelungene Veranstaltung! 4/4/2022 10:20 AM

28 Mein Lob an Organisation und all die Arbeit die dahinter steckt. Ich fand es jedoch sehr
schade, dass es nur ein Forum besucht werden konnte. Auch habe ich mir die Art des Forums,
mehr als Input und Vermittlung von Wissen als Austausch vorgestellt und war
dementsprechend etwas enttäuscht.

4/4/2022 9:44 AM

29 Millischer fand ich sehr gut, Datler ok, Kainzbauer war interessant, aber thematisch nicht
greifbar. Überhaupt fehlte mir zum Thema der Tagung dann irgendwie doch noch was.
Insgesamt wars schön und super, die KollegInnen wieder mal zu sehen :-)

4/4/2022 9:37 AM

30 Danke für die hervorragende Organisation und danke, dass es diese Veranstaltungen gibt! 4/4/2022 9:31 AM

31 Sehr gelungen 4/4/2022 9:28 AM

32 Ein sehr gelungener Tag, perfekt organisiert, ausgezeichnete Vortragende und hervorragende
(teils berührende) Wissensvermittlung. Aufgrund der derzeitigen/anhaltenden Covid 19-
Situation kam es zu wenig Austausch unter den Teilnehmenden wie gewohnt in den Pausen :-(
Aber dies betrifft derzeit auch alle anderen Tagungen, wenn das Sicherheitskonzept so gut wie
an diesem Tag eingehalten wurde! Vielen herzlichen Dank nochmals!

4/4/2022 8:03 AM

33 der Praxisbezug hat ein wenig gefehlt, v. a. am Nachmittag, ansonsten eine sehr gelungene
Veranstaltung. Der Verköstigung sind 5 Sterne zu verleihen! mfG

4/4/2022 8:01 AM

34 Das Forum war nicht themenbezogen, sondern ein Vortrag mit Anwendungsbeispielen über
Resilienz

4/4/2022 7:44 AM

35 sehr spannend, tolle Auswahl verschiedener Aspekte/Themen 4/4/2022 7:28 AM

36 Ich habe die Veranstaltung als sehr angenehm hinsichtlich des allgemeinen Klimas
empfunden. Die ausgewählten hatten Praxisbezug und waren sehr spannend - haben zur
Reflexion und zum Weiterdenken angeregt. TOP! Freue mich auf das nächste Mal.

4/4/2022 7:01 AM

37 Der Tagungsraum für das Forum war sehr schlecht belüftet. Auch nachdem die Vortragende
dies bei einem Mitarbeiter des Z2000 angemerkt hatte. Änderte sich nichts.

4/3/2022 4:46 PM

38 Eine tolle Sache, sehr gut organisiert! 4/3/2022 12:16 PM

39 Zunächst Danke, dass ich an dieser Tagung teilnehmen konnte. Für, die 20 Jahre
Depressionen hatte, waren die Vorträge eine aufschlussreiche zusätzliche Information.
Außerdem eine gute theoretische Untermauerung für ein besseres Verständnis des Films. Er
zeigt beeindruckend auf, woher und in welcher Art Verstimmungen in Familien aufkommen
können. Mir wird er in ganz besonderen Erinnerung bleiben, ds auch meine Vorfahren
Deutschbalten sind. Danke Monika Domes

4/2/2022 2:34 PM

40 Das Thema an sich wäre sehr spannend, allerdings hat man versucht, zu viel in dieser Zeit
hinein zu packen. Manchmal ist weniger mehr! Der erste allgemeine Teil (über die Genetik) hat

4/2/2022 2:00 PM
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viel zu viel Zeit in Anspruch genommen. Dafür hätte man mehr Praxisbezogene Beispiele
zeigen können.

41 Eine großartige Veranstaltung, hervorragend organisiert! 4/2/2022 11:37 AM

42 Schön, dass Sie sich dem Thema angenommen haben ... und danke dafür. 4/2/2022 8:43 AM

43 Ich konnte mir für mich selbst sehr viel mitnehmen 4/2/2022 7:55 AM

44 Danke! 4/2/2022 5:16 AM

45 Ich hätte gerne an zwei Foren und dem Film teilgenommen. Das war so leider wegen der
Gleichzeitigkeit nicht möglich.

4/1/2022 11:24 PM

46 Danke für das gute Mittagessen! Und danke für die günstige Tagungsgebühr 4/1/2022 10:48 PM

47 Danke für die großartige Organisation! 4/1/2022 10:36 PM

48 Es war im Saal ehrlichgesagt einfach zu eng, coronatechnisch unangenehm angesichts der
hohen Fallzahlen. Sonst wie immer alles sehr gut organisiert und toll, dass es diese
Veranstaltung gibt!

4/1/2022 9:56 PM

49 War sehr interessantes, spannendes Thema Programm 4/1/2022 8:56 PM

50 sehr interessant, sehr gut organisiert! Vielen vielen Dank 4/1/2022 7:48 PM

51 Danke für diese Tagung! Alles war wunderbar! 4/1/2022 7:32 PM

52 Sehr liebevoll organisiert. 4/1/2022 7:20 PM

53 Inhaltlich sehr bereichernd, engagierte Referenten, top organisiert und last but not least
phantastische Verpflegung! Danke!

4/1/2022 6:09 PM

54 Zum Essen bitte mehr leicht verdauliche Gerichte. 4/1/2022 6:00 PM

55 Endlich wieder Austausch und Vernetzung möglich; sehr interessante theoretische Referate;
Veranstaltungsort und Verpflegung hervorragend; ich komme wieder;-)

4/1/2022 5:52 PM

56 Tolles breitgefächertes Programm. Das Einbeziehen künstlerischer Ausdrucksformen war
zusätzlich eine besondere Bereicherung. Herzlichen Dank!

4/1/2022 5:34 PM

57 Das Thema der Tagung war sehr gut aufbereitet - es wurde aus unterschiedlichen Perspektiven
betrachtet. Auch der Film war sehr gut gewählt! Vielen Dank an alle Verantwortlichen - ich
freue mich auf die nächste Tagung!

4/1/2022 5:33 PM


